



Дорогие коллеги!
Друзья!

Мы прощаемся с прекрасным ученым, замечательным человеком –
Александром Владимировичем Ивановым.

Скрупулёзный ученый, полевик, прекрасный лектор, оратор, надежный друг. Он мог плодотворно сочетать экспедиционные и лабораторные исследования в Институте экологии растений и животных Уральского отделения РАН с преподаванием в Уральском федеральном университете. Всегда ставил перед собой высокую планку к качеству получаемых научных результатов, к качеству знаний, которые давал своим студентам.

Требовательность к себе и к своим научным работам позволила Александру Владимировичу сделать огромный вклад в изучение фауны, систематики и морфологии жесткокрылых степей и пустынь Евразии. Им создан определитель жуков сложного в систематическом отношении рода медляки (*Blaps Fabricius, 1775*) семейства чернотелок (Coleoptera: Tenebrionidae) для Центрального и Южного Казахстана.

Невосполнимая потеря для Науки, для Института, для друзей прекрасного ученого, хорошего человека.

От лица всего Объединенного ученого совета по биологическим наукам Уральского отделения Российской академии наук выражаем соболезнования родным и близким Александра Владимировича Иванова.

Председатель Объединенного
ученого совета по биологическим наукам
УрО РАН,
член-корреспондент РАН

В.Д. Богданов

Секретарь Объединенного
ученого совета по биологическим наукам
УрО РАН,
к.б.н.

Е.А. Кузьмина